L’edizione del giubileo è perfettamente riuscita.
Grande successo per il 20° Biathlon dei Cacciatori e la prima Ciaspolata dei Cacciatori a Ridanna.
La giornata del 26 gennaio 2019 a Ridanna è stata contrassegnata dalla presenza di numerosi cacciatori provenienti da tutta la regione alpina che si sono riuniti per la ventesima edizione del popolare Biathlon dei Cacciatori. Circa 220 cacciatori sportivi si sono battuti per la vittoria di giornata sia sulla pista da fondo che sulle racchette da neve.
La gara disputata da circa 220 cacciatori nello stadio nello stadio del biathlon a Ridanna tra bersagli e corsa contro il tempo è stata entusiasmante. I concorrenti sono arrivati dall’intera regione alpina su invito della riserva di caccia di Ridanna per partecipare alla ventesima edizione del Biathlon dei Cacciatori.
Nella gara femminile nessuno è riuscito a battere Veronika Ralser della riserva di caccia di Vipiteno (categoria cacciatrici 1) ed Erika Seeber di Valdaora (categoria cacciatrici 2), le uniche nella competizione femminile ad essere impeccabili al poligono di tiro, e non meno abili nel fondo.
L'uomo più veloce della giornata è stato Peter Taferner della riserva di caccia di Anterselva (Cacciatori 2), che si è lasciato alle spalle la concorrenza con il secondo tempo nel fondo e una performance di tiro impeccabile. Le altre vittorie quotidiane sono andate ad Aaron Hofer di Vipiteno (Cacciatori 1), Helmuth Leitner di Racines (Cacciatori 3), Josef Brunner del Corpo Forestale dello Stato della Baviera (Cacciatori 4) e Franz Wieser di Moso in Passiria (Cacciatori 5).
Anterselva si è assicurata la classifica a squadre davanti ai padroni di casa di Ridanna e ai forestali bavaresi.
Alla "Ciaspolata" - una gara su racchette da neve organizzata per la prima volta in occasione di questo ventesimo anniversario - la vittoria è rimasta a Ridanna: Martin Schölzhorn si è avvicinato di più al tempo medio calcolato e si è così assicurato la vittoria.
Il grande successo dell'edizione dell'anniversario è stato reso possibile ancora una volta dai numerosi volontari e sponsor.
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